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3angaua 1. J[a ce pemy ypaBHEHUETO x —6 = Jx.

3amaua 2. B tpubrbiauk ABC <«BAC =120°, a paguycuTe Ha BIUCAaHaTa OKPBHXKHOCT U

onmucaHara OKPBXKHOCT UMAT ABJIIDKUHU CHOTBETHO \/g nu -143—\/5 IIa ge HaMEpIT AbJDKUHUTE

Ha CTpPaHWUTE HAa TPUBI'bIHHKA.
3agaua 3. Jla ce pemu HEpaBeHCTBOTO 3% +14 lg(x2 + 1) <3%1g (x2 + 1).
3anaua 4. B ycniopenuuka ABCD (AC > BD) ca noctpoenu nepreHaukyasipure CE

AB.AE + AD.AL
AC? '

(Ee€ AB) n CL (L€ AD). la ce npecMeTHE CTOMHOCTTA Ha U3pasa

(x2 +y2)(x+y) = ﬁxy
3apauqa 5. Jla ce pemn cucremara 2 :
(x4 +y4)(x2 +y2)=8§5-x3y3

3anaua 6. Bepxy ctpanutre 4D u CD Ha xBagpara ABCD ca B3eTH CBOTBETHO TOUKH P U
Q rtakuBa, ye DP = D(Q. Axo npasara DM (M € PC) e nepneHaukynspHa Ha npasara PC,

Jla ce HaMepH rojleMMHara Ha XBMQ.
3agaya 7. B mpaBuiHa TpUBIBIHA NHpaMUa OKOJHA CTEHA CKIIOYBA C pAaBHMHATA Ha
OCHOBATa bI'bJI, YAUTO KOCUHYC € paBeH Ha ,/%— Jla ce Hamepu rojeMuHaTa Ha brbja, KOUTO

CKJIFOYBAT ABC OKOJIHHU CBCCIHU CTCHH.

3agaua 8. Heka peasiHuTe ynicia X ¥ y ca peLICHUs] HA yPaBHEHUETO

Ig(x—1)+lg(x-3)=lg(y+1)+1g(2-y).
Jla ce HaMepH Haii-roJisMaTa CTOHHOCT Ha 6x +4y.

Bpeme 3a paboma 4 uaca.
JKypumo Bu sicenae ycnewna paboma!



